

明年的欧洲杯有看头

24席已确定21队 抽签分档出炉 意大利落入第四档 德国队内外交困

北京时间11月22日凌晨,2024年欧洲杯预选赛最后一轮小组赛结束,最后一个直接晋级名额决出。克罗地亚队在末轮1:0战胜亚美尼亚队,成功拿到了最后一个直通欧洲杯决赛圈的名额。

至此,明年夏天的欧洲杯决赛圈24席已经确定了21队。还有12支球队将参加明年3月份的附加赛,决出最后3席。北京时间12月3日,欧洲杯分组抽签将在德国汉堡举行。

随后各支球队的档期也已经全部完成——卫冕冠军、欧洲传统强队意大利队跌入第四档,成为一颗制造“死亡之组”的定时炸弹。

而东道主德国队的状态则令人担忧。22日的友谊赛中,德国队再次输球……毫不客气地说,如果德国队不是东道主,他们甚至无法在预选赛中出线。

第四档的“大炸弹”

首先,我们看下21支直接晋级欧洲杯正赛的球队名单:

德国、西班牙、苏格兰、法国、荷兰、英格兰、意大利、土耳其、克罗地亚、阿尔巴尼亚、捷克、比利时、奥地利、匈牙利、塞尔维亚、丹麦、斯洛文尼亚、罗马尼亚、瑞士、葡萄牙、斯洛伐克。

随后,24支参赛球队分成了四个档次,第一档包括东道主德国、葡萄牙、法国、西班牙、比利时、英格兰。

第四档球队则是塞尔维亚、意大利、瑞士、附加赛A组胜者,附加赛B组胜者,附加赛C组胜者。

根据本届欧洲杯的分档规则,档位优先根据欧预赛的成绩确定,而卫冕冠军意大利队仅仅以成绩较差的小组第二名的身份出现,因此不幸跌入第四档。

身处第四档的卫冕冠军,也因此成为了“死亡之组”的潜在制造者。

欧预赛中,意大利8场比赛仅取得4胜2平2负,最后一轮0:0战平乌克兰,还逃掉了一个疑似点球,最终和乌克兰同积14分,依靠胜负关系惊险晋级。

当然除了意大利之外,第三档球队中的荷兰队也同样在各支队伍不愿意在分组抽签中碰到的对手。

根据安排,欧洲杯分组抽

签将在北京时间12月3日凌晨在德国汉堡举行。而附加赛将在明年3月份上演,最后三个参赛名额将在波兰、威尔士、爱沙尼亚、波黑、以色列、芬兰、冰岛、乌克兰、格鲁吉亚、卢森堡、希腊、哈萨克斯坦之中产生。

德国队是“软柿子”?

意大利成为了第四档球队中各家希望避开存在,而在第一档球队中,东道主德国队恐怕将成为受对手欢迎的“软柿子”。

11月22日凌晨的一场友谊赛中,他们客场挑战奥地利男足,结果萨内被红牌罚下,最终德国队0:2吞下败局。

这已经不是德国队“不慎翻船”,在国际赛场上,当下的德国队俨然已经成为了一个人见人欺的角色。

卡塔尔世界杯小组赛宣告出局之后,德国队至今踢了11场友谊赛,成绩是令人尴尬的3胜2平6负。

6场输球,德国队一共丢掉15球,场均失球超过两球,这还是在对手并非清一色一流强队的情况下打出的数据。

为此,德国队还历史上第一次主动辞退了主教练——足协赶走了弗里克,请来了少帅纳格尔斯曼。

但新帅上任后,一切也没有好转……德国记者帕特里克·贝格尔就表示,“这支德国

队可能都无法(通过欧预赛)晋级2024年欧洲杯,幸好我们能作为东道主参赛。”

C罗领衔老将军团

本届欧预赛结束后,比利时不仅依靠6胜2平小组第一的不败成绩跻身第一档球队,射手榜榜首的荣誉也被比利时前锋卢卡库摘得。

射手榜次席的位置,则属于葡萄牙前锋C罗。

欧预赛中,C罗打入10粒进球,落后于卢卡库的14粒,但也力压姆巴佩、凯恩等球星排在第二位。与此同时,C罗还成为了历史上第一位在38岁这一年为国家队打进10粒进球的球员。

纵然已是“高龄”,但从欧预赛的表现来看,C罗依然在国家队还有一战之力。他的发挥也帮助葡萄牙队史上首次以全胜战绩跻身大赛决赛圈,并刷新队史正式比赛最长连胜纪录。

此外,如今C罗距离国家队助攻纪录保持者菲戈只差1次助攻,刷新纪录只是时间问题。

将在欧洲杯赛场吸引眼球的老将也不只是C罗,克罗地亚中场莫德里奇也将继续是球队的领袖。

算上2024年欧洲杯,他将跟随球队连续征战9次洲际大



葡萄牙前锋C罗(右)在比赛中。

世预赛遭三连败 巴西0:1不敌阿根廷

新华社里约热内卢11月21日电 2026

世界杯预选赛南美区第六轮比赛21日晚

展开“强强对话”,主场作战的巴西队0:1不敌阿根廷队,在该赛事中遭遇三连败。

上一轮比赛中两队均输给了对手,因此这场比赛均急于证明自己,场面非常火爆,上下半场两队共犯规42次,巴西队还获得了1张红牌和3张黄牌。

唯一的进球是下半场第17分钟由奥塔门迪打进的。客队虽然取胜,但整场比赛乏善可陈,梅西也没有太多精彩发挥。巴西队进攻更多,但几次比较犀利的射门都被阿根廷门将马丁内斯瓦解。阿根廷队全场只有两次射门在球门范围内,而其中一次就进球了。

虽然巴西队本场比赛表现要好于前几场,但由于连续负于乌拉圭、哥伦比亚和阿根廷,场内球迷非常不满,甚至倒戈为阿根廷叫好。巴西队主教练迪尼斯在赛后说:“巴西在比赛制造了更多险情,而阿根廷几乎没有机会,我们离胜利更近,场面占优却失利的情况确实会发生,比分并不公平。我们希望能给球迷带来最好的表现,没有能够做到,但球迷为阿根廷队叫好确实有些过分。”

梅西在赛后说:“我们这支队伍还在创造着历史,可以在这里战胜巴西就是了不起的,也让球队从此前被乌拉圭队击败的情绪中恢复。”

本场比赛除场上的混乱外,在看台上也发生了不愉快,在鸣哨前奏国歌环节中,两国球迷发生冲突,当地警察要求看台上阿根廷球迷冷静,但由于方式粗暴,引起阿根廷球迷不满,进而大打出手,一名球迷被担架抬出场外。据赛后警方透露,共有8名球迷因为制造混乱被逮捕。

在出现混乱后梅西带领阿根廷队暂时离开赛场,并申请推迟15分钟开赛。在最终混乱平息后,阿根廷球员才再次回到场上,比赛推迟开球27分钟。

本场比赛后,阿根廷队6战5胜1负积15分继续领跑南美区;而巴西队2胜1平3负积7分,仅列第六名。

赛——38岁的“魔笛”依旧是格子军团和皇马不可缺少的一员。

欧洲杯,没有哈兰德

当C罗与莫德里奇这样的老将还能代表国家队在欧洲杯征战时,却有多位备受瞩目的新星无缘大赛舞台。

其中就有当下的“世界第一前锋”有力争夺者哈兰德——受限于挪威国家队的整体实力,这位新星想要在国际赛场闪光是难上加难。

欧预赛中,挪威队在A组名列西班牙和苏格兰之后排名第三,同时由于没有拿到参加附加赛的资格,他们就此确定无缘欧洲杯正赛,这导致阵中的哈兰德和厄德高都无缘亮相欧洲杯赛场。

相比哈兰德与厄德高的遗憾,另一位新星的离场也令人扼腕。

虽然西班牙队拥有参加欧洲杯的资格,但阵中小将加维却因为膝盖韧带撕裂,预计缺席赛场7—9个月,这意味着“金童”将无缘明年的欧洲杯和奥运会。

据新华社、澎湃新闻、红星新闻

国足一个月后将开赴阿联酋拉练

扬科维奇鼓励国脚“亚洲杯上赢回来”

本报综合消息 11月21日主场以0:3完败韩国队的结果,让中国队进一步认识到与亚洲顶级强队之间巨大的实力差距。不过,中国队并没有因为这场失利而失去从2026世界杯预选赛亚洲区36强赛突围的主动权。主教练扬科维奇赛后一边肯定队员们的拼搏精神,一面为他们布置“假期作业”。扬科维奇对弟子们说:“你们要在亚洲杯赛场上把失去的东西赢回来!”

由于36强赛第3轮赛事直到明年3月下旬才进行,因此中国队接下来的工作重心将转到

亚洲杯备战当中。球队按计划将于12月17日左右在上海重新集中,随后前往阿联酋阿布扎比拉练,直到明年1月12日亚洲杯开赛前几天,移师赛事举办地卡塔尔多哈。

在同组同轮另外一场比赛中,泰国队3:1客胜新加坡队,中国队以净胜球的劣势暂列小组第3位。不过接下来两轮比赛,中国队将连续对阵同组实力相对最弱的新加坡队,非常有望取得两连胜。换句话说,中国队36强赛出线的主动权仍掌握在自己手中。

按照计划,中韩比赛结束

后,国足在深圳就地解散。来自山东泰山、上海申花两家俱乐部的国脚将尽快返回各自俱乐部,准备参加11月25日在苏州进行的足协杯决赛。来自山东泰山及武汉三镇俱乐部的国脚接下来还要参加亚冠小组赛。其余大部分国脚则将获得难得的假期。

赛历显示,新一届亚洲杯将于明年1月12日至明年2月10日在卡塔尔举行。中国队前往阿联酋阿布扎比拉练的计划早已定好。在阿联酋期间,国足将在当地与部分在那里集训的国外球队进行热身赛。亚洲

杯上中国队与东道主卡塔尔队以及塔吉克斯坦、黎巴嫩队同分在A组,其中,他们将在小组赛首战中遭遇塔吉克斯坦队。因此在阿联酋拉练期间,中国队将物色一支技术风格与塔吉克斯坦队相近的球队进行热身。

扬科维奇在祝愿弟子们“享受假期”的同时,也不忘布置“作业”。他提醒队员,不能在假期中过度“放飞自我”,而是要尽可能保持生活的自律,并通过自觉训练保持良好的身体状态,为接下来更为艰巨的比赛做好准备。

登报范围

0533-2270969
0533-2270560

证件挂失 遗失声明 注销公告 减资公告 环评公告
解除公告 拍卖公告 招标公告 法律声明 寻人启事

挂失声明

★ 王峰(身份证号:370302197905121718) 丢失临淄区荣盛花语江南9号楼1单元502室购房发票,号码:99929645,声明作废。